

Delikatessen-Fleisch André Bühler Langmoosstrasse 31 9410 Heiden

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 01.09.2019 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Fleischerzeugnisse, Fleischzubereitungen

Beef Jerky
Bio Merguez
Bio Mostbröckli
Bio Schaf-Mostbröckli
Buureschüblig Rind
Buureschüblig Rind und Schwein
Buureschüblig Schaf
Buureschüblig Schaf und Schwein

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2024.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



Delikatessen-Fleisch André Bühler Langmoosstrasse 31 9410 Heiden

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 01.09.2019 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Fleischerzeugnisse, Fleischzubereitungen

Buureschüblig Ziege
Buureschüblig Ziege und Schwein
Chili Chnebeli (Rind, Schaf, Ziege, Huhn, Truten)
Geflügelhamburger
Hühner Mostbröckli
Hühner Pantli, Huhn und Schwein
Huuspantli (Rind + Rindsfett)
Jersey-Kalbshamburger, Jersey-Kalbshamburger TK

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2024.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



Delikatessen-Fleisch André Bühler Langmoosstrasse 31 9410 Heiden

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 01.09.2019 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Fleischerzeugnisse, Fleischzubereitungen

Kalbfleisch (Filet, Nierstück, Nierstücksteak, Hohrücken, Hohrückensteak, Koteletten, Huftsteak, Eckstück, Nuss, Huft, Fischli, Unterspälte, Schintzel, Geschnetzeltes, Geschnetzeltes II, Schulterbraten, Halsbraten, Voressen Hackfleisch, Hackfleisch TK, Haxen, Haxen TK, Brust, Brustschnitten, Leber Plätzli, Leber Geschnetzeltes Kalbshamburger

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2024.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



Delikatessen-Fleisch André Bühler Langmoosstrasse 31 9410 Heiden

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 01.09.2019 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Fleischerzeugnisse, Fleischzubereitungen

Lammfleisch (Eckstück, Filet, Geschnetzeltes, Gigot mit und ohne Bein, Gigotsteak, Hackfleisch, halbes Lamm, Halsbraten, Huft, Koteletten, Nierstück, Nuss, Rack, Schnitzel, Schulterbraten, Steak, Voressen, Voressen mi Bein)

Lamm-Hamburger

Pantli (Rind und Schwein)

Pantli (Schaf und Schwein)

Pantli (Schwein)

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2024.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



Delikatessen-Fleisch André Bühler Langmoosstrasse 31 9410 Heiden

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 01.09.2019 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Fleischerzeugnisse, Fleischzubereitungen

Rindshamburger

Rindspantli

Rindssalami

Schaf Salami

Schaf-Huuswurst

Schafpantli

Schwinigi Möckli

Ziegen Mostbröckli

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2024.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



Delikatessen-Fleisch André Bühler Langmoosstrasse 31 9410 Heiden

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 01.09.2019 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Fleischerzeugnisse, Fleischzubereitungen

Ziegen Pantli Ziegen-Salami

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2024.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung